1.4. Зная заряд электрона и радиус орбиты, определить потенциальную, кинетическую и полную энергии электрона, находящегося на первой боровской орбите в атоме водорода. 
Ответ: 
13.4. Активность препарата некоторого изотопа за 5 суток уменьшилась на 30 %. Определить период полураспада этого изотопа.
Ответ: Т = 22,3 суток.
 
15.4. Под действием космических лучей в каждом кубическом сантиметре воздуха на уровне моря образуется две пары ионов в 1 с. Определить в рентгенах экспозиционную дозу Dо излучения, действию которого подвергается человек за сутки. Ответ: Dо = 83 мкр.
